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Шановні учасники конференції! 
 
Факультет економіко-гуманітарних 

наук та права ДВНЗ УДХТУ має гарну 
традицію – щорічно збирати провідних 
вчених, науковців, фахівців, друзів з різних 
країн навколо актуальних питань 
економічної та гуманітарної сфери, які 
привертають увагу наукової спільноти у 
всьому світі. Ми щиро раді вже вшосте 
вітати учасників конференції, що беруть 
участь у науковій дискусії та готові 
залучитися до обміну думками.  

Матеріали даного збірника є 
результатом спільної праці учасників 
VІ Міжнародної науково-практичної 
конференції з економічних та 
гуманітарних питань, яка відбулася  
14-15 березня 2024 року у ДВНЗ УДХТУ. 

Мета конференції – обмін науково-практичним досвідом у сфері 
управління соціально-економічними процесами в умовах глобалізації між 
науковцями, викладачами, аспірантами, здобувачами та молодими 
спеціалістами України, близького та далекого зарубіжжя, обговорення 
актуальних проблем гуманітарних, економічних та природничих наук. 

На конференції відбувається обговорення актуальних проблем не лише 
гуманітарних, економічних та природничих наук, а також питань зв’язків з 
громадськістю, логістики в умовах глобалізації, правових аспектів 
підприємництва, освітніх технологій під час воєнного стану. 

Сьогодні ми розуміємо важливість наукової та освітньої діяльності 
для повоєнного відновлення та розвитку економіки України. Поки збройні 
сили нашої держави героїчно боронять українську землю, ми працюємо над 
розвитком наукових досліджень, які допоможуть швидкому відновленню 
сталих процесів економіки України. Цього року до оргкомітету конференції 
надійшло понад 250 наукових доповідей не лише українських, а і зарубіжних 
науковців, стейкхолдерів і здобувачів освіти з США, Ірландії, Іспанії, 
Словаччини, Польщі та інших держав, у яких розглядаються актуальні 
питання сьогодення. 

Щиро бажаю всім учасникам конференції активної, надхненної та 
результативної роботи, творчих успіхів, корисного обміну ідеями, 
дружнього спілкування та діалогу! 

 
Голова оргкомітету 
в.о. ректора УДУНТ, д.т.н., професор 

 

К.М. Сухий
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МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ MYLENS.AI У НАВЧАЛЬНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
 

У сучасному цифровому світі, де інформаційний потік необхідно 
аналізувати та сприймати швидко, розробка та впровадження інструментів для 
візуалізації навчального контенту стає важливим завданням для вчителів та 
викладачів.  

Унаочнення навчального контенту є ефективним методом передачі 
інформації та засвоєння знань здобувачами освіти. Цей підхід дозволяє 
створювати інтерактивні та привабливі навчальні матеріали, які сприяють 
кращому засвоєнню матеріалу, підвищують зацікавленість здобувачів та 
активізують їхню увагу. 

Сучасні вчителі створюють QR-коди, хмари слів [3], стрічки часу [1], 
мапи думок (ментальні мапи) [5], презентації, інфографіку тощо для унаочнення 
навчального матеріалу, завдяки чому здобувачі краще його сприймають та 
засвоюють. В інформаційному просторі доступна велика кількість засобів для 
створення наочних матеріалів, які можуть застосовуватись в освітньому 
процесі: 

- WordClouds.com, Word Art, WordItOut, Word Cloud Generator 
застосовуються для створення хмари слів [3]; 

- Mindomo, Mindmeister, Coggle [4], Canva [2], SpiderScribe.net, Bubbl.us 
[5] призначені для створення мап думок; 

- Prezi, Google Презентації, Canva для створення презентацій; 
- Timeline.JS, Timetoast, Рreceden, TIKI-TOKI, Timeline Maker, 

BEEDOCSTimeline [4]. 
Розглянемо сервіс MyLens.AI як засіб створення мап думок та стрічок 

часу. 
MyLens.AI – онлайн-сервіс на базі штучного інтелекту, що дозволяє 

генерувати мапи думок та стрічки часу. MyLens.AI має декілька тарифних планів, 
безкоштовний дозволяє генерувати 5 «історій» на день, тобто цього цілком 
достатньо для повноцінного забезпечення наочним матеріалом освітній процес. 

Щоб працювати з сервісом необхідно створити власний обліковий запис, це 
можна зробити за допомогою Google акаунта. Для генерації візуального 
навчального контенту достатньо ввести тему чи додати текст на основі якого буде 
представлено інформацію (рис. 1). Сервіс є англомовним, проте генерація контенту 
відбувається відповідно до запиту користувача, тобто якщо запит українською 
мовою, то і стрічки часу та ментальні мапи будуть згенеровані українською. 

 



 

283 

 
Рисунок 1 – Приклад мапи думок згенерованої MyLens.AI 
 
Згенерованим контентом можна поділитись за допомогою посилання або 

ж завантажити на персональний комп’ютер у форматі PNG. Головним 
недоліком MyLens.AI є відсутність можливості редагувати згенеровані 
матеріали і, звичайно, як і будь-який сервіс на основі штучного інтелекту 
MyLens.AI може допускати певні неточності. 

З огляду на зростання інтересу до використання та ролі візуальних 
методів у навчанні, важливо досліджувати потенціал таких інтелектуальних 
сервісів, як MyLens.ai, у цьому контексті. Вивчення їхніх можливостей для 
створення інтерактивних та привабливих візуальних матеріалів стане важливим 
кроком у напрямку сучасного, ефективного та цікавого навчання. 
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